

Consultas Realizadas

Licitación 421867 - LPN N° 27/2023 ADQUISICIÓN DE PRÓTESIS E INSUMOS CARDIOLÓGICOS PARA EL HOSPITAL GENERAL PEDIÁTRICOS NIÑOS DE ACOSTA ÑU - MSPYBS.

Consulta 1 - Requisito documental para evaluar la capacidad tecnica, punto 8

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2023
Requisito documental para evaluar la capacidad técnica, Punto 8, para los titulares del registro sanitario se solicita contrato de fabricación vigente legalizado o apostillado en origen. Solicitamos la anulación de dicho documento ya que para la emisión del registro sanitario se presentan y evalúan una infinidad de documentos técnicos y legales. El Contrato de fabricación es un documento no utilizado corrientemente en el rubro de insumos, por lo que no corresponde su requerimiento. Por lo expuesto reiteramos la eliminación de dicho documento para los oferentes de insumos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. La convocante aclara que en el caso de no ser fabricación tercerizada, no aplica dicha documentación.		

Consulta 2 - Requisito documental para evaluar la capacidad tecnica, punto 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2023
Requisito documental para evaluar la capacidad técnica punto 1, se solicita copia de la resolución de apertura vigente de la firma oferente, solicitamos modificar el nombre de dicho documento por el de Autorización de Apertura o Renovación vigente emitida por la autoridad sanitaria competente, ya que ese es el documento correcto. Es el único documento que demuestra que la firma se encuentra habilitada y ha pasado las inspecciones correspondientes para su funcionamiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. La convocante aclara que se solicita la Resolución de Apertura vigente de la firma oferente, para fabricar, comercializar y/o importar Dispositivos Medicos segun corresponda		

Consulta 3 - Suministros Requeridos Item No 95

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2023
Suministros Requeridos Item No 95 Marcador Quirúrgico, solicitamos para el presente Item la eliminación del requerimiento del registro sanitario, es un producto que no requiere de registro sanitario alguno para su importación y comercialización en nuestro país. Favor confirmar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - ÍTEM 64

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Solicitamos a la convocante con respecto al ítem 64: POLIGLACTINA 910 N° 0 CON AGUJA DE ACERO INOXIDABLE DE 40 MM, MEDIO CIRCULO, CILÍNDRICA. ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL favor permitir cotizar POLIGLACTINA 910 N° 0 CON AGUJA DE ACERO INOXIDABLE DE 48 MM , MEDIO CIRCULO, CILÍNDRICA. ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL. De manera a dar mayor participación a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. La convocante aclara que la longitud solicitada (40mm) en el PBC es para la cirugía cardiaca infantil.		

Consulta 5 - ÍTEM 68

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Solicitamos a la convocante con respecto al ÍTEM 68 POLIGLECARPRONE 25, N° 3/0, AGUJA DE 19 MM, 3/8 PUNTA CORTANTE. HEBRA 60 CM MÍNIMO, ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL. Favor aceptar cotizar POLIGLECARPRONE 25, N° 3/0, AGUJA DE 24 MM, 3/8 PUNTA CORTANTE. HEBRA 60 CM MÍNIMO, ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL. De manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - ÍTEM 68

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Solicitamos a la convocante con respecto al ÍTEM 68 POLIGLECARPRONE 25, N° 3/0, AGUJA DE 19 MM, 3/8 PUNTA CORTANTE. HEBRA 60 CM MÍNIMO, ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL. Favor aceptar cotizar POLIGLECARPRONE 25, N° 3/0, AGUJA DE 24 MM, 3/8 PUNTA CORTANTE. HEBRA 60 CM MÍNIMO, ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL. De manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 7 - ÍTEM 70

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Solicitamos a la convocante favor donde dice: HILO PARA SUTURA DE NYLON (POLIAMIDA) N° 3-0, CON AGUJA ATRAUMÁTICA DE ACERO INOXIDABLE PUNTA CORTANTE DE 3/8 DE CIRCULO 19 MM EXTREMOS DE UNIÓN DE LAS AGUJAS DE HILOS DEBEN ESTAR FUERTEMENTE ADHERIDOS, ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL. aceptando la cotización de HILO PARA SUTURA DE NYLON (POLIAMIDA) N° 3-0, CON AGUJA ATRAUMÁTICA DE ACERO INOXIDABLE PUNTA CORTANTE DE 3/8 DE CIRCULO 24 MM EXTREMOS DE UNIÓN DE LAS AGUJAS DE HILOS DEBEN ESTAR FUERTEMENTE ADHERIDOS, ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL, de manera a dar mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 8 - ÍTEM 75

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante en el HILO PARA SUTURA POLIÉSTER ÍTEM 75: N° 2/0 CON DOS AGUJAS DE ACERO INOXIDABLE, CILÍNDRICAS DE 20 MM(+/- 1 MM) MEDICO CÍRCULO. NO ABSORBIBLE, ESTÉRIL DE POLIÉSTER TRENZADO, LONGITUD MÍNIMA 60 CM. LOS EXTREMOS DE UNIÓN DE LAS AGUJAS Y EL HILO DEBEN ESTAR FUERTEMENTE ADHERIDOS, ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL. favor aceptar cotizar N° 2/0 CON DOS AGUJAS DE ACERO INOXIDABLE, CILÍNDRICAS DE 40 MM(+/- 1 MM) MEDICO CÍRCULO. NO ABSORBIBLE, ESTÉRIL DE POLIÉSTER TRENZADO, LONGITUD MÍNIMA 60 CM. LOS EXTREMOS DE UNIÓN DE LAS AGUJAS Y EL HILO DEBEN ESTAR FUERTEMENTE ADHERIDOS, ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a lo solicitado en el PBC, la Convocante aclara que la longitud solicitada (20mm+-1) es para la cirugía cardíaca infantil

Consulta 9 - ÍTEM 89

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante para el ítem 89 HILO PARA SUTURA SEDA donde dice N°3/0 CON AGUJA DE ACERO INOXIDABLE DE 17 MM, 1/2 CIRCULO, PUNTA CORTANTE, ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL. favor aceptar la cotización N°3/0 CON AGUJA DE ACERO INOXIDABLE DE 20 MM, 1/2 CIRCULO, PUNTA CORTANTE, ENVASE ESTÉRIL INDIVIDUAL.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 10 - ITEM 106 - Sistema de Drenaje Aspirativo - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Donde dice: "Drenaje con sistema de aspiración continua de 3 cámaras de 2300ml..."

Favor considerar modificar a:

"Drenaje con sistema de aspiración continua de 3 cámaras de entre 2300 y 2400 ml..."

Al determinar un rango de capacidad de las cámaras, se evita establecer una medida única que corresponda a marcas específicas, permitiendo de esta manera mayor competencia y mejores condiciones de contratación para la convocante.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 11 - Especificaciones Técnicas. - ITEMS 97 al 105

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
No se observa ningún tipo de requerimiento técnico que salvaguarde la calidad del producto.		
Se solicita considerar incluir las siguiente características:		
"Los drenajes pleurales deben tener linea radio opaca, estar graduados cada 10 cm y poseer 10 orificios de drenaje 5 de cada lado con el ultimo orificio sobre la linea radiopaca, asi como punta atraumatica"		
Lo solicitado es a fin de asegurar las mejores condiciones de contratación para la convocante, asegurando la calidad y funcionalidad del producto a ser adquirido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 12 - Especificaciones Técnicas - Item 106 Sistema de drenaje aspirativo

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Favor aclarar o incluir en las especificaciones técnicas si el dispositivo debe cumplir con las siguientes características:		
"El dispositivo debe permitir la eventual conexión de dos drenajes simultáneos y poseer valvulares de presión positiva asi como la regulación de la aspiración negativa de aspiración pueda realizarse mediante una perilla indicadora que permita alcanzar los -40 cm de agua.-"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 13 - Muestras - Ítems 97 al 105

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Considerando que el producto es el mismo solo que difiere en la medida se solicita lo siguiente:		
Aceptar la muestra de uno de los ítems para los demás items que solamente difieren en la medida, mediante la presentación de una declaración jurada en la cual se indica que el material y características del producto son las mismas con excepción de la medida.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse al PBC, la Convocante aclara que se solicita 1 muestra por cada item.		

Consulta 14 - Item 43 Cateter de succión intracardiaca

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Se solicita a la convocante se pueda ofertar un catéter de succión intracardiaca con 8 orificios laterales MINIMO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 15 - Item 44: Campo adhesivo quirurgico

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la Convocante que la Iodopovidona sea OPCIONAL, a fin de dar oportunidad a más oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor ajustarse al PBC, se aclara que lo solicitado se utiliza en procedimiento quirurgico invasivo, actua como barrera antibacteriana real, por su efecto bactericida.

Consulta 16 - Item 45: Campo adhesivo quirurgico

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la Convocante ampliar el rango de medida en +-5cm y que la Iodopovidona sea OPCIONAL, a fin de dar oportunidad a más oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones. Se aclara que no es opcional IODOPOVIDONA

Consulta 17 - Item 44: Campo adhesivo quirurgico

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la Convocante que amplie el rango de medida en +-5cm, a fin de dar oportunidad a más oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 18 - Item 46: Aposito transparente

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la Convocante que se pueda cotizar el apósito 25x10cm ya que es el más utilizado

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor ajustarse al PBC, la Convocante aclara que la medida solicitada obedece a la necesidad del servicio.

Consulta 19 - Item 54 Hilo p/ sutura de algodón

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la Convocante que se pueda cotizar hilo de algodón 2/0sin aguja 15 x 45cm

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 20 - Item 70 Hilo para sutura poliamida

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita a la convocante ampliar el rango de medida de la aguja en +-1mm

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 21 - Item 71 Hilo p/ sutura poliamida

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita a la Convocante a ampliar el rango de medida de la aguja a +-1mm

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 22 - Item 80: Hilo p/ sutura polipropileno

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita a la Convocante que pueda ampliar el rango de medida de la aguja en +-1mm

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse al PBC, la convocante aclara que la medida solicitada obedece a la necesidad del servicio.

Consulta 23 - Item 90 Esponja de hemostatica

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita a la Convocante ampliar el rango de medida a +-1cm

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 24 - Item 106 Sistema de drenaje aspirativo

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita a la convocante se pueda cotizar un sistema de drenaje de aspiracion de 2.500ml

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 25 - Item 128 Conducto cardiovascular

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita a la CONvocante que amplie el rango de medida de +-1mm

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 26 - Item 137 Filtro para bomba de circulacion extracorporea

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita a la Convocante que la entrada sea de 3/8 ó 1/4

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse al PBC, la Convocante aclara que lo solicitado es con entrada de 3/8, segun necesidad del servicio

Consulta 27 - Ítem 140 Hemoconcentrador

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita a la CONvocante se amplie el rango de medida en +/-0.1m2

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a l PBC, la Convocante aclara que lo solicitado es de "0,8 a 1m2 de superficie", segun necesidad del servicio.

Consulta 28 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita a la Convocante que en caso de cotizar varios items del mismo producto pero de diferentes medidas, sea necesaria la presentación de solo una de ellas y DJ para los demás items

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse al PBC, la Convocante aclara que se solicita 1 muestra por cada item.

Consulta 29 - ITEMS 97 AL 105 "TUBOS DE DRENAJE"

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
----------	-------------------	------------

No se observa ningún tipo de requerimiento técnico que salvaguarde la calidad del producto. Se solicita considerar incluir las siguiente características:

"Los drenajes pleurales deben tener linea radio opaca, estar graduados cada 10 cm y poseer 10 orificios de drenaje 5 de cada lado con el ultimo orificio sobre la linea radiopaca, así como punta atraumatica"

Lo solicitado es a fin de asegurar las mejores condiciones de contratación para la convocante, asegurando la calidad y funcionalidad del producto a ser adquirido.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 30 - Ítem N° 44: Campo adhesivo quirúrgico.-

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2023
----------	-------------------	------------

En la Página 30 del PBC en su Apartado Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas Dice:

Ítem N° 44: Campo adhesivo quirúrgico.-

En las Especificaciones Técnicas dice: "Barrera antibacteriana impregnado con Iodopovidona 30 x 30 cm."

Solicitamos amablemente al Convocante incorpore la frase "como mínimo" a la medida solicitada y que la Iodopovidona sea OPCIONAL. Para los efectos de permitir la participación de más de un oferente. De tal forma quede redactado de la siguiente manera:

Barrera antibacteriana 30 x 30 cm como mínimo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse al PBC, la Convocante aclara que lo solicitado se utiliza en procedimiento quirurgico invasivo, actua como barrera actibacteriana real, por su efecto bactericida.

Consulta 31 - Ítem N° 45: Campo adhesivo quirúrgico.-

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2023
<p>En la Página 30 del PBC en su Apartado Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas Dice: Ítem N° 45: Campo adhesivo quirúrgico.- En las Especificaciones Técnicas dice: "Barrera antibacteriana impregnado con Iodopovidona 60 x 45 cm." Solicitamos amablemente al Convocante incorpore la frase "como mínimo" a la medida solicitada y que la Iodopovidona sea OPCIONAL. Para los efectos de permitir la participación de más de un oferente. De tal forma quede redactado de la siguiente manera: Barrera antibacteriana 60 x 45 cm como mínimo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
<p>Favor ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. La Convocante aclara que lo solicitado en cuanto a " impregnado con Iodopovidona" se utiliza en procedimiento quirurgico invasivo, actua como barrera actibacteriana real, por su efecto bactericida.</p>		

Consulta 32 - Ítem N° 91: Pico de electrobisturi

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2023
<p>En la Página 33 del PBC en su Apartado Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas Dice: Ítem N° 91: Pico de electrobisturi. - En las Especificaciones Técnicas dice: "Electrobisturi. Pico de electrobisturi, esteril, adaptable con el equipo." Solicitamos al Convocante que aclare la marca del equipo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
<p>Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 33 - Ítem N° 91: Pico de electrobisturi. -

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2023
<p>Ítem N° 91: Pico de electrobisturi. - En las Especificaciones Técnicas dice: "Electrobisturi. Pico de electrobisturi, esteril, adaptable con el equipo." Advertimos al Convocante que el pico de electrobisturí debe ser con cable, por lo que sugerimos que agregue esta característica al PBC, de tal forma que quede redactada d la siguiente manera: "Electrobisturi. Pico de electrobisturi, con cable, estéril, adaptable con el equipo."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
<p>Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 34 - Ítem N° 92: Placa para electrobisturi con cable. -

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2023
<p>En las Especificaciones Técnicas dice: "Electrobisturi. Placa de electrobisturí, esteril, adaptable con el equipo." En el nombre del Item dice claramente con cable, sin embargo en las Especificaciones Técnicos no menciona esta característica. Por lo que sugerimos que agregue esta característica al PBC, de tal forma que quede redactada d la siguiente manera: "Electrobisturi. Placa de electrobisturí, con cable, estéril, adaptable con el equipo."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
<p>Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 35 - Ítem N° 92: Placa para electrobisturí con cable. -

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2023
En la Página 33 del PBC en su Apartado Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas Dice: Ítem N° 92: Placa para electrobisturí con cable. - En las Especificaciones Técnicas dice: "Electrobisturi. Placa de electrobisturí, esteril, adaptable con el equipo." Solicitamos al Convocante que aclare la marca del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse a la ultima version del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 36 - Experiencia Requerida - Criterio

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2023
Donde dice: "Demostrar la experiencia en provisión de PROTESIS E INSUMOS CARDIOLOGICOS (SEGÚN LO COTIZADO) a través de..." Se solicita modificar a: "Demostrar la experiencia en provisión de PRÓTESIS CARDIOLÓGICAS E INSUMOS DESCARTABLES (SEGÚN LO COTIZADO) a través de..." A diferencia de las prótesis para cardiología, los insumos utilizados en cirugías cardiológicas (ej. hilos, esponjas, bisturíes) no son exclusivas de este tipo de cirugías, también se utilizan en otros procedimientos. Por tanto, mantener la condición de "Insumos cardiológicos" puede derivar en interpretaciones subjetivas para la aplicación del criterio, comprometiendo el principio de igualdad para los oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse al PBC, la Convocante aclara que el oferente debera demostrar con documentaciones la provision de los insumos solicitados de la misma naturaleza.		

Consulta 37 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2023
En la Página 22 del PBC en su apartado Experiencia Requerida dice: Demostrar la experiencia en provisión de PROTESIS E INSUMOS CARDIOLOGICOS Solicitamos al convocante cambiar el termino de insumos cardiológico a Insumos médicos, porque algunos ítems solicitados no son ni prótesis ni Insumos cardiológicos, son accesorios de equipos médicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2023
Favor ajustarse al PBC, la Convocante aclara que el oferente debera demostrar con documentaciones la provision de los insumos solicitados de la misma naturaleza.		